



# MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

Vážený pán  
Andrej Doležal  
minister  
Ministerstvo dopravy a výstavby SR  
Námestie slobody č. 6  
810 05 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
66063/476/PRI/2021

Vybavuje/tel.číslo  
Kancelária primátora / 035 2851 212

Komárno  
20. 10. 2021

## Vážený pán minister Andrej Doležal,

v dôsledku jednej smutnej udalosti sa uskutočnilo pracovné stretnutie primátorov a starostov okresu Komárno a Šaľa, kde boli prítomní aj prednostovia okresných úradov, poslanci samosprávneho kraja, zástupcovia okresných dopravných inšpektorátov a zamestnanci ďalších subjektov z úseku cestnej dopravy. Nedávno sa stala tragická dopravná nehoda, kde zomreli traja ľudia, a spôsobil ju kamión prechádzajúci cez náš región.

Žiaľ, je to otázkou času, kedy sa stane ďalšia nehoda, pretože zaťaženie ciest sa stalo nielenže neúnosným, ale otvorením mosta Monoštor je región zamorený nákladnou kamiónovou dopravou smerujúcou na sever. Už počas Vašej návštevy mesta Komárno sme Vám naznačili, ako veľmi zaostala výstavba cestnej infraštruktúry v Nitrianskom kraji, takisto zaostal aj rozvoj tej železničnej, ktorá by mohla byť dobrou dopravnou alternatívou, no a nový Dunajský most na slovenskej strane, žiaľ, vedie do ničoho, chýba nadväzujúca kvalitná cestná sieť, ktorá nebola vybudovaná. Výsledkom sú pravidelné dopravné zápchy a nespočetné množstvo nebezpečných dopravných situácií.

Uvedomujeme si, že rozvoj cestnej siete je viacročný proces, ale súčasnú situáciu, ktorá ohrozuje životy rodín z regiónu, považujeme za neprijateľnú. Preto by sme Vám chceli osobne predstaviť niekoľko možných riešení. Podľa našej predstavy by sa situácia mohla zlepšiť aj vďaka menším investíciám, riešením by mohli byť aj určité dopravné obmedzenia, boli by sme však veľmi neradi, keby Nitriansky samosprávny kraj dostal v oblasti strategického rozvoja len druhoradú, či dokonca až treťoradú rolu.

Nechceme ani také riešenia, ktoré by na jednej strane problém vyriešili, vzápätí by však zaťažili iné miesto v regióne, preto Vás s primátormi regiónu prosíme, aby sme si spoločne sadli za rokovací stôl a prebrali všetky možnosti. Počas nášho posledného rokovania v Bratislave ste spomenuli, že zoznam investičných priorít je ešte otvorený a zaradenie ďalších investícií, v prípade dobrej argumentácie, je možné. Taktiež ste prijali môj návrh, aby sa zásada regionálnej spravodlivosti odrazila aj v rozvoji cestnej siete, a sľúbili ste ďalšie rokovania v tejto oblasti. Preto Vás naliehavo žiadame o pokračovanie v rokovaní v duchu otvorenosti a spolupráce, pretože náš región čelí vážnym výzvam a v oblasti bezpečnosti cestnej premávky naša zodpovednosť narastá.

**Vážený pán minister,**

verím, že si popri Vašej náročnej práci nájdete čas na spoločné rokovanie, či už v našom regióne alebo v Bratislave. Spolu s kolegami primátormi očakávame Vašu skorú odpoveď a dúfame, že Vám budeme môcť čo najskôr predložiť naše návrhy. Sme si vedomí aj toho, že za súčasnú situáciu v Nitrianskom kraji sú zodpovedné predošlé vlády, preto veríme, že terajšie ministerstvo dopravy bude venovať dostatočnú pozornosť aj regiónu na južnom Slovensku.

S pozdravom



**Béla Keszegh**  
primátor mesta

**Na vedomie:**

Eduard Heger, predseda vlády Slovenskej republiky  
Milan Belica, predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja  
Otokar Klein, primátor mesta Nové Zámky  
Jozef Belický, primátor mesta Šaľa  
Árpád Horváth, primátor mesta Kolárovo  
Peter Závodský, primátor mesta Hurbanovo